2020年3月13日 星期五 编辑:柴琳琳 美编:王 姿

管城回族区领导到辖区企业开展"三送一强"活动

毫不放松抓防疫 竭尽全力抓发展

本报讯 3月9日~10日,管城区委书记虎强深入联系点——金岱园区及部分重点企业、龙头骨干企业开展"三送一强"活动,协调解决企业复工复产中遇到的难题。

虎强先后到张仲景大药房股份有限公司、郑州宇通客车股份有限公司、正商集团等地,看车间生产、查防疫措施、问经营状况、听发展规划,详细讲解中央和省、市、区各项惠企帮扶政策,现场协调解决具体问题,鼓励企业坚定信心、抢抓机遇、加快达产。虎强叮嘱相关部门要认真贯彻落实

"三送一强"活动实施方案的各项 任务,急企业所急、想企业所想、 办企业所需,坚持全链条破梗阻, 切实帮助企业解决自身难坚定发解的困难问题,引导企业坚定为力。 虎强要求,各相关部门要从鉴对 实抓好疫情防控,在严格落门,从 实抓好疫情防控,在严格高时,以 实开展"三送一强"活动,快马。 区,独子子子,主动军 、有班子要率先垂范,可以 企业和项目建设一线,听取企业 意见和建议,制定切实可行的解 决办法和保障措施。要充分发挥 "首席服务官""金牌店小二"作 用,提供"一对一"指导、"点对点" 贴身服务,真正做到急事急办、特 事特办、特事快办,坚决杜绝形式 主义和官僚主义。要抓好政策宣 传与兑现工作,确保符合条件的 企业把政策用活、用足,带动全产 业链各环节协同发展。要科学调 度口罩、消毒液等防疫物资生产 供应,确保复工复产企业疫情防 控需要。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞

管城回族区领导督导楼宇企业 沿街门店复工复产和疫情防控工作

守好疫情防控和安全生产底线

本报讯 近日,管城区委书记 虎强先后来到兴达国贸、北顺城 街及世沣养老院等场所督导复工 复产和疫情防控工作。

2月29日上午,在世沣养老 院,虎强详细了解人员入住、出入 管理、24小时值班、内部管控、消 防安全等方面工作,仔细询问了 老人的生活起居、心理疏导和防 护物资配备使用等情况,叮嘱养 老院负责人要严格实行全封闭管 理,对公共场所、生活住宿区定期 消毒,落实好体温检测和健康询 问制度,引导院内老人勤洗手、 不扎堆,确保入住老人生命安全 和身体健康。虎强说,当前疫情 防控形势依然严峻,养老机构是 疫情防控工作的重中之重,容不 得半点疏忽,民政等相关部门和 养老机构要以高度负责的态度, 继续落实全封闭管理制度,进一步把各项防控措施落细落实。要强化生活和防护物资保障,提高养老院环境条件,为入住老人提供舒适优质的养老环境。要守好消防安全底线,定期组织消防演练,加强隐患排查整治,防患于未然。

在兴达国贸梦祥银店,虎强 检查了出入登记、体温检测、通风 消毒、电梯限流、政策宣传等情 况,他说,企业要本着对自身发展 负责和员工健康负责的态度,坚 定信心、严格管理,持续抓好疫情 防控,提升复工复产质量,努力实 现双统筹双胜利。同时,区复工 复产领导小组要强化调查研究, 进一步细化楼宇企业复工标准, 探索可复制可推广的操作规范。 有关部门和属地街道要多到企业 走访,指导楼宇物业和企业落实 主体责任,完善防控应急预案,确 保万无一失。

在北顺城街,虎强详细了解了门店复工准备、牛羊肉等食品供给及价格、进店排队间隔、采食品,快序和防控措施落实情况,他表示,要进一步加强沿街门店及业主海行方空情防控主体责任,未雨绸须须对经营场所及设施设备进行全面,并建立日消毒登记制度。风险点,第一时间介入管理,及时采取精准把握好复工门店高风险点,第一时间介入管理,及时采取措施,避免出现人员聚集现象,确保消费者、经营人员和经营场所安全。

记者 柴琳琳通讯员 娄璞

管城回族区领导督导疫情防控、农业生产和生态绿化工作

疫情防控下抢抓农时

本报讯 3月7日下午,管 城区委书记虎强带队督导集 中隔离医学观察点疫情防控、 农业生产和生态绿化工作。 当天,虎强一行来到郑州市第 十人民医院隔离医学观察点, 看望慰问医护和工作人员,对 大家的担当奉献和辛勤付出 表示感谢,并详细了解了管理 服务、人员配备、食宿安排、物 资保障、消防安全等情况。他 表示,各相关部门要坚持人性 化、柔性化管理,做好隔离对 象的生活保障、心理疏导等工 作,提供热情细致、周到暖心 的服务,让他们安心度过医学 隔离观察期。

在于庄蔬菜大棚,虎强仔细察看了种植规模、蔬菜,虎强克种、长势及疫情防控情况,并与种植户交谈,详细了解今年的产销量。他要求,要在严格落实疫情防控措施,统筹和局插、稳产保供等工作,强化营群众"菜篮子"响。监管群众"菜篮子"响。监管有人不受影响。监管有人不受影响。监管有人不受影响。监管可式,加强田间管理和农业科技服务,加强田间管理和农业科技服务,

指导农民搞好肥水管理和病 虫害防控,不断提高种植水平 和效益。要大力发展现代农 业,创新农业经营方式,瞄准 市场需求,打造特色品牌,全 面推动农业发展、乡村振兴、 农民增收。

在郑西高铁沿线(豫兴路 至郑西高铁段)、航海路示范 段中储街心公园和商代都城 城垣遗址公园工程现场,虎强 认真察看了绿化工作进度和 效果,听取各相关部门工作情 况汇报。他要求,要坚持规划 引领,优化功能布局,以专业 化、高标准的设计,增强工作 的整体性、系统性和协调性, 使投资的效益最大化。要对 标一流标准,及时查漏补缺, 优选树种,花卉彩扮,见缝插 绿、见空补绿,确保生态景观 整体贯通成带。要挖掘文化 内涵,把文化和绿色有机结 合,将管城地方特色嵌入园林 绿化建设中,让群众和游客唤 得起回忆、找得到共鸣、留得 住乡愁。要紧盯目标,加快进 度,集中力量、全面铺开,迅速 掀起造林绿化高潮,为管城高 质量发展提供生态保障。

记者 柴琳琳通讯员 娄璞

管城回族区召开2020年第一次重点项目推进会

确保项目早开工、早建设、早见效

本报讯 近日,管城区召开 2020年第一次重点项目推进会。 会议听取了豫锦苑、新郑路西铁 北街南片区改造、省农资公司仓 库和中储片区旧城改造4个项目 进展及需要解决的困难问题等相 关情况汇报。

会议要求,要把握形势,精准施策,在严格做好疫情防控的基础上,加大力度推进项目建设,做到应复尽复,积极有力扩大有效投资。要进一步压实领导责任,县级领导及各单位主要负责人要一线

调度,专班负责,千方百计解决项目推进中的梗阻问题,全力以赴抓 开工、抢进度、保质量、重安全。

同时,要在认真落实上级各项惠企政策的同时,抓好"管城十条"系列政策兑现,做好政策宣传解读,努力扩大政策的知晓度和受惠面,支持企业做好员工返岗、物资保障等各项工作,加速推进复工复产达产。

会议还强调,今年是全面建成小康社会和"十三五"规划收官之年,改革发展任务艰巨,重点项

目和企业复工复产是管城区高质量发展的生命线,也是当前有效应对疫情影响、实现"两手硬双战赢"的重要抓手。各级党员干部要坚定不移把项目建设抓在手上、扛在肩上,冲锋在前、敢于担当,在深入一线中发现问题、破解难题、补好短板,不断提高专业能力和综合素质。要紧盯全年发展目标,进一步细化时间表、任务图,倒排工期,挂图作战,确保项目早开工、早建设、早见效。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞

管城区持续抓实抓细防控工作

本报讯 近日,管城区委副书记、区长张艳敏带领相关部门负责人先后到陇海市场、紫荆小区、"一环十横十纵"道路综合改造航海路等地,对辖区农贸市场疫情防控、市场供应和食品安全、重点项目复工等工作进行督导检查。

 和个人防护,切实把农贸市场各项防控措施抓实抓细;要加强群众生活必需品等物资的储备和调度,多措并举保价格、保质量、保供应,确保群众生活平稳有序。

在紫荆小区和航海路, 张艳敏详细听取了老旧小 区、道路综合改造等重点项 目复工情况,重点询问人员 返岗、防护物资储备和疫情 防控措施等情况。

她要求,各级部门要继续坚持把"防"放在首位,全面压实防控各项措施,分类有序推动辖区企业复切实履行主产;复工企业要切实履行连体责任,严格按照疫情防控有关要求,落细落实在复工复产中疫情防控的每一项环节和细节,确保实现平稳复工、安全复产。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞